BaselLine

naB 6
Hepxartenb npepoxpaHutenen OFAX ot 2 oo 1250A




OepxaTtenu npepoxpaumtenen OFAX 00, 1, 2, 3 u 4a

JNepxatens npegoxpanuteneit OFAX cnpoekTMpOBaH NS NNABKNUX BCTa-
BOK 10 1250 A B cooTtBeTcTBMM ¢ TpeboBaHusamn MIK 60269 -2-1.

Depxatens npegoxpanutenein OFAX umeet mogenu 1- 2—- 3- nonCHOro
OTKPbITOr0 TUNA UM NOSTHOCTBIO 3aluLLeHHble IP 20 mogenun. OgHono-
NIOCHbIE MOZENK C pa3mepamu 1, 2, 1 3 MOTyT NOACOEANHATLCA APYT K
Apyry ¢ NOMOLLbK Pa3HO06PA3HbIX BCMIOMOraTenbHbIX AeTanen ans 3a-

LLNTBI paboYMX 3NIEMEHTOB, MEX(a3HbIX PA3feNiuTeNei KIeMMHBIX Kpbl—
LLIEK 1 KPbILLEK MNaBKuUx BCTaBOK. [lontoca pasmepa 3 ycTaHaBNUBAKTCA
6J10KOM C UCNONb30BAHNEM OTAENbHOW COEAUHUTENbHON JeTanu.

Pa3mep 4a cyLlecTByeT Kak 04HO— MOJTOCHBIA BAPMaHT 1 Kak [Ba pasHbiX
Tpex— MOJIIOCHBIX BapuaHTa C OTAEMbHLIMM KpbILKAMU AN MIaBKUX
BCTABOK MU C OLHON KPbILLKON.

XapakTepucTmku
Mopenb Pa3smep no M3K In (A) Pa3mep nnaBKoi BCTaBKH
OFAX 00_ 00 160 000, 00
OFAX 1 1 250 0,1
OFAX 2_ 2 400 1,2
OFAX 3_ 3 630 2,3
OFAX 4A 4a 1250 4a

Yno6cTBO M CKOPOCTb YCTAHOBKM

PacwmucppoBka Tuna

OFAX 00 S

¢ [lonHas 3awwmra IP 20
e Yno6CTBO M CKOPOCTb YCTAHOBKM
- ycTaHoBka Ha DIN-pelikax unu KpenseHue Ha BUHTaX
- c60opKa NpuLLIENKNBaHNEM
- 9KOHOMUS MecTa B pesynbraTe UCM0SIb30BaHUS BCTPOEHHOM KNEMMbI
2,5 MM? , KOTOPYHO MOXHO UCMONL30BaTh AN USMEPEHUIA
UK ynpasnieHns NpoLeccom
* [IpoTMBOYAAPHbI KOHTAKT NABKOWM BCTABKM, KOHTAKTHbIE MPYXUHbI
3 HepXXaBetoLLelt cTanu

‘ Tonbko B paamepe 00

3awmTa

663 0603Ha4YeHNs = CTaHAAPTHasA LWUPKUHA KNeMMbI 15 MM

L = yBennyeHHas wupuHa knemmol 20 Mm

Konu4ecTso nosocos

A = oTKpbITas ( MexdasHble Neperopoku ToIbKO MEXay nostcamu)
P = 0TKpbITas C NOSHBIM KOMMJIEKTOM MeX® a3HbIX Neperopoaok
S = NoONHOCTbIO 3awuieHHas no [P 20

Lepxartenb npegoxpanutenen, pasmep ( 00, 1, 2, 3 unn 4a)

222

Hu3koBonbTHas npoaykuua



OFAX 00 160A

JlononHutensbHas Knemma
2,5 MM?, Hanpumep, Ans
N3MEPUTENbHbLIX MPUGOPOB

[MpOTNBOYAAPHBIA KOHTAKT MaBKOA
BCTaBKW, KOHTAKTHbIE NMPYXWHbI N3
HepXXaBetoLLen crtanu

KpenneHue Ha BUHTaX Ui Mepdopauus ans kabenen
yctaHoBka Ha DIN-peiike pa3HbIX pasmepoB
KnemmHble
KPbILLKM
[1naBKne BCTaBKM
NPULLENKNBaKTCA

XOpOLLUO BUAHDI

5 <
)

[1Be pasnuyHble WUPUHBI
Knemm . bonbluoe
pa3Hoobpasue
BCMOMOraTesibHbIX feTanen

= "'\.-.
MexxdpasHas neperopojka T
NPULLENTKMBAETCS
KnemmHas KpblLLKa
JlononHuTenbHbIe Nenbsbl Ha lMpo3payHas KpblLKa
NIUNKOI NexTe ( B MOZensax S NaBKON BCTaBKM
BKITIO4EHbI B NOCTaBKY) OTKpblBaeTcs Ha 180°

Tabnuyka ¢ nenénamu

Hun3koBonsTHas NpPoayKums 223



OFAX 00,1,2u 3 250A, 400A, 630A

KpenneHne Ha BUHTAX
(pasmepbl 1,2, 1 3) unu
ycTaHoBka Ha 75 mm DIN-peiike
( Pasmepbl 1 1 2)

[MpoTUBOYAAPHbLINA KOHTAKT MNaBKOW
BCTABKW, KOHTAKTHbIE MPYXWUHbI U3
HEp>XaBetoLLen cTanu

JlononHutenbHas Knemma Mepchopaums

2,5 MM?, Hanpumep, Ans 19 Kabeneii pasHbIX pasmepos
N3MepUTESTbHbIX NPUGOPOB
UM MOHUTOPUHIA

lnaBKne BCTaBKM
XO0PpOLUO BMUAHbI

bonbLuoe

pasHoobpasme [po3payHas KpblLKa NnaBKoi
BCMOMOraTeNbHbIX BCTaBKW OTKpbIBaetca Ha 180°
Aetanen

MexxdpaszHas neperopojaka
NPULLIENKNBAETCA i
@ H—*‘Jﬂ
L
¥t

KneMMHble KPbILLKK
NPULLENKNBAKTCA

Tabnuyka ¢ nenénammu

224 Hu3koBonbTHasA NpoayKumsa



BaselLine
OFAX [lepxatenu npefoxpaHurtenen

XapakTepucTuku n nHopmaLus ans oopmreHns 3akasa

S00302A

S00298A
S00300A

OFAX_ A1L

OFAX_ A3L

S01449A

b

OFAX4AS1

S01451A

OFAX4AS31

\ 3
p
| 3

OFAX4AS33

[epxarens anq npenoxpaxutenert pasmepom 000, 00, Ui = 1000 B

Kon -Bo LLinpuna In Tun Kop Kon-o B Bec
noncoB KNEMMbI (MM) [A] 3aKasa ynakoske (wt)  (kr)
LLiupuHa knemmbl 15 Mm. lMonkHas sawwra 1P20

1 15 160 OFAX 00 S1 1SCA022112R1800 10 0.18
2 15 160 OFAX 00 S2 1SCA022112R2280 0.32
3 15 160 OFAX 00 S3 1SCA022112R3410 3 0.48
OTKpbITas ¢ MexdasHbiMK neperopofkamu IPO0

1 15 160 OFAX 00 P1 1SCA022112R1470 10 0.16
3 15 160 OFAX 00 P3 1SCA022112R3090 0.44
OTKpbITas (C MexdasHbIMI Neperopofkamu ToNbko Mexay nontocamu) 1P00

1 15 160 OFAX 00 A1 1SCA022112R1040 10 0.12
3 15 160 OFAX 00 A3 1SCA022112R2610 3 0.40
Lnpuna knemmbl 20 Mm . MonHas 3awwmTa P20

1 20 160 OFAX 00 S1L 1SCA022112R2010 10 0.18
2 20 160 OFAX 00 S2L 1SCA022112R2440 5 0.30
3 20 160 OFAX 00 S3L 1SCA022112R3680 3 0.48
OTKpbITas ¢ MexcasHbiMK neperopofkamu |PO0

1 20 160 OFAX 00 P1L 1SCA022112R1630 10 0.16
3 20 160 OFAX 00 P3L 1SCA022112R3250 0.44
OTkpbITas (C MexdasHbIMI NepPeropofiKkamu ToNbko Mexay noatocamu) 1P00

1 20 160 OFAX 00 A1L 1SCA022112R1210 10 0.12
3 20 160 OFAX 00 A3L 1SCA022112R2870 0.40
[epxarens ang npepoxpanuteneit pasmepom 1, Ui = 1000 B

MonHas sawwra IP20

1 25 250 OFAX 1 81 1SCA022168R5330 6 0.56
2 25 250 OFAX 1 82 1SCA022168R5500 3 1.10
3 25 250 OFAX 1 83 1SCA022168R6140 2 1.50
OTKpbITas ¢ MexdasHbiMK neperopofkamu IPO0

1 25 250 OFAX 1 P1 1SCA022168R5170 6 0.47
3 25 250 OFAX 1 P3 1SCA022168R5920 2 1.30
OTkpbITas (C MexdasHbIMIU NepPeropofiKkamu ToNbko Mexay nontocamu) 1P00

1 25 250 OFAX 1 A1 1SCA022168R4950 6 0.38
3 25 250 OFAX 1 A3 1SCA022168R5760 2 1.20
[epxarenb anga npegoxpanutenen pasmepom 2, Ui = 1000 B

MonHas 3awwuta 1P20

1 30 400 OFAX 2 S1 1SCA022168R673 6 0.64
2 30 400 OFAX 2 S2 1SCA022168R6900 3 1.20
3 30 400 OFAX 2 S3 1SCA022168R1420 2 1.80
OTKpbITas ¢ MexcdasHbiMK neperopofakamu |PO0

1 30 400 OFAX 2 P1 1SCA022168R6570 6 0.54
3 30 400 OFAX 2 P3 1SCA022168R1260 2 1.50
OTkpbITas (C MexdasHbIMU NePeropofikamu ToNbko Mexay nontocamu) 1P00

1 30 400 OFAX 2 A1 1SCA022168R6310 6 0.42
3 30 400 OFAX 2 A3 1SCA022168R1000 2 1.30
[epxatenb anga npegoxpanutenen pasmepom 3, Ui = 690 B

MonHas 3awwmra 1P20

1 40 630 OFAX3S1 1SCA022627R8130 3 1.20
2 40 630 OFAX3S2 1SCA022627R8210 2 2.20
3 40 630 OFAX3S3 1SCA022627R8300 1 3.10
OTkpbITas ¢ MexdasHbiMin neperopopkamu P00

1 40 630 OFAX3P1 1SCA022627R8480 3 1.34
3 40 630 OFAX3P3 1SCA0226273R8560 1 4.00
OTKpbITas (C MexXdasHbIMM NepPeropoAKkamu ToNbko Mexay nomocamu) |PO0

1 40 630 OFAX3A1 1SCA022627R7910 3 1.09
3 40 630 OFAX3A3 15CA022627R8050 1 3.30
[epxatenb ang npenoxpanuteneit pasmepom 4a, Ui = 800 B

MonHas 3awwmra 1P20

1 60 1250 OFAX4AS1 1SCA022631R2410 1 420
3 60 1250 OFAX4AS31" 1SCA022631R2500 1 12.60
3 60 1250 OFAX4AS33? 1SCA022631R2680 1 13.00

 CTaHpapTHbIA 06LEM NocTaBKM Ge3 BCnoMoraTenbHbIX AeTaned,
B pa3mepax 00..3

© CTaHpapTHbIit 06bEM NOCTABKM BKNIOYAs KOMMNEKT 6ONTOB ANA KNEMM
(M 16 x 50) B pa3mepe 4a

" MonontcHoe 0TKPbIBaHWe

% Tpn nontocca OTKPbIBAKOTCA OJHOBPEMEHHO

Hwu3koBoOnbTHasA npoaykuuna

225



BaselLine

OFAX Oep>xatenb npegoxpaHuteneu
XapakTepucTuku n nHgopmaumsa ons ogpopmMeHus
3akasa, Akceccyapbl

Akceccyapbl, KabesibHble 3aXUMbI "
Wcnonb3yetcs ¢ LUnpuxa Npumeyanus Tun Kop 3aka3a Kon-so
- - Aepxarensimu KNEMMbl B yNaKoBke
§ 3 pasmepom [mMm] [wt]
@ g KomnnekTt knemm ans antOMUHMEBbIX U MEJHbIX Kabenei
00 15 10...70 mm? Al/Cu 0ZXB 1 1SCA022119R7450 3
0zxB1  OZXB3/OZXBS5 | o 20 25...120 mm? A/Cu 07XB 2 1SCA022119R7610 3
1,2,3 25,30,40 70...185 mm?Al/Cu 0ZXB 3 1SCA022136R8100 3
1,2,3 25,30,40 2x(70...185) mm? Al/Cu 0ZXB 4 1SCA022137R4760 3
< 1,2,3 25,30,40 120...300 mm? Al/Cu 0ZXB 5 1SCA022137R2470 3
g 3 40 2x(120...300) mm? Al/Cu 0ZXB 6 1SCA022137R4920 3
? Komnnekr knemm ans mepnHbIx kabenei
0ZXB 2 > 00 15 1.5...25 mm? Cu 0ZXA 16 1SCA022024R4340 6
00 15 1.5..70 mm? Cu 0ZXA7 1SCA022052R2760 6
1 25 70...120 mm? Cu 0ZXA 11 1SCA022025R6940 6
) 2 30 150...240 mm? Cu 0ZXA 13 1SCA022008R7730 6
A 2 X(70...150) mm? Cu
§ 8 = 3 40 240 mm? Cu 0ZXA 14 1SCA022008R7810 6
i 2 x(95...185) mm? Cu
OZXA 7 OZXA 11 Komnnekt 601T0B Ans Knemm
00 15 M6 x 20 mm 0ZXE 4 1SCA022008R8200 6
H] B 5 00_L 20 M8 x 20 mm 0ZXE 1 1SCA022008R7900 6
@ ‘ < ¢ é 1,2 25,30 M8 x 30 mm 0ZXE 5 1SCA022008R8380 6
1,2 25,30 M10 x 30 mm 0ZXE 2 1SCA022008R8030 6
OZXA 13,14  OZXA 16 1,2,3 253040  M10x40 mm 0ZXE 6 15CA022008R8460 6
3 40 M12 x 40 mm 0ZXE 3 1SCA022008R8110 6
Q Akceccyaps!
8 @ § Wcnonb3yeres ¢ Tun Koa Kon-so
£ AepxaTenamu 3aKa3a ynakoBke
pasmepom (wT)
OZXE 1..6 OFAXZX 10, 33 MexdasHble neperopopku
00 OFAXZX4 1SCA022641R0930 10
1 OFAXZX9 1SCA022641R1400 10
2 OFAXZX14 1SCA022641R2390 10
3 OFAXZX31 1SCA022627R8720 2
KnemmHble KpbILIKK
00 OFAXZX5 1SCA022641R1740 10
5 1,2 OFAXZX10 1SCA022641R1910 20
g 3 OFAXZX33 1SCA022627R8990 6
KpblLwky Ans nnaBKux BCTaBOK
OFAXZX 5 00 OFAXZX6 1SCA022112R4730 10
OFAXZX 1 OFAXZX11 1SCA022172R2550 10
4,9, 14, 31 YKJDA 58x30 2 OFAXZX15 1SCA022172R3360 10
3 OFAXZX32 1SCA022627R8810 3
[lononHUTENbHOE YANIMHEHUE KNEMMHO KPbILUKH
1,2 OFAXZX12 1SCA022172R2710 20
KonnexTop ?
3 OFAXZX30 1SCA022627R8640 2
MnactuuHa ¢ neiiénom
OFAXZX 12 00,1, 2 YKJDAS8X30  1SCA022109R8390 1
6,11, 15,32 Pyyku ans ussnevyeHus npefoxpaHuTenen
) Wcnonb3yertes ¢ Tun Kop Kon-Bo
Aepxatenamu 3aKasa ynakoBke
pa3mepom (wr)
5 g 00,1,2,3 OFAE 504 1SCA022007R6880 1
§ §, 00,1,2,3 OFAE 505 1SCA022137R0770 1
OFAXZX30  OFAE 504 [epxatenb
Wcnonb3yeres ¢ Tun Homep Kon-so
3akasa ynakoBke
< ()
‘% OFAE 504 OFAE5/20 1SCA022687R7190 20
(2]
OFAE 505 " 3aKa3blBaeTCs AONONHUTENBHO
2 Jins B3aMMHOro NOACOEAUHEHNS NONIOCOB

226 Hu3koBonbTHasA NpoayKumsa




BaseLine
OFAX [epxxaTenu npepoxpaHnUTenen
[abapuTHble YepTexu

EN 50023
) \.—i ! I 1 '@_J
F =
OFAX_A ’ —
A | *T D +l N 75
i T &
:} um- |
g H1m— s
— e A ———— s H2 . g
5 b A2 —ef
+\ + |
OFAX P_  p b ' ]
I+ ! L
?——— i f=—B2
E E
OFAX_S_
B3
Al A2 A3 Bi B2 B3 C D E F G H1 H2 H3 1) K L M N 0
OFAX 00_ | 38 74 | 109 | 42 77 | 112 | 128 | 145 | 148 | 100 | 25 0 35 70 | 75 | 35 | 255 | 2 95 | 111
OFAX1_ | 595 | 114.5 | 1695 | 64 | 119 | 174 | 225 | 240 | 250 [ 175 | 25 30 85 [ 140 | 105 [ 55 4 5 109 | 123
OFAX2_ | 695 | 1345 |199.5 | 84 | 149 | 214 | 225 | 240 | 250 | 175 | 25 30 95 | 160 | 105 | 65 4 5 119 | 133
OFAX3_ | 60 | 1415 | 223 | 84 | 164 | 246 | 241 | 270 | 265 | 210 | 25 30 82 | 164 | 105 | 815 | 38 3 |1425
" OFAX 1S_: 119
2 OFAX 1S_: 133
245 045
~—]
N
§6.6x10,6 9x13 \»\
15 20 I~ 40
OFAX 00_ OFAX 00_L OFAX 3_
Hun3koBonsTHas NpPoayKums 227



BaselLine
OFAX [lep>xaTtenu npegoxpaHuTeneu
[abapuUTHbIE YepTexXu

212 |
324 )

197
‘ 50

OFAX4AS33 n ; = ﬁf
JIHE i |- Chp% |
DO e e R

168

21
m—
|
|

350

270

213
—
—
—
—

—1' %I&eﬂﬁfghﬁ-i- \C“@
. === E 63 _
g } 108 108 .
. L e
B @] (@@ @?
[T LU, o
R W e
i 133 S Y R =1
| B UL
b H
joul I | 4
i;ﬁ% %‘g‘"'h 3 S 4 s
< = - S — 153
% 45 4‘5 156
3 | 108 \ 108 |

228 Hu3koBonbTHasA NpoayKumsa



